EASY ECO 26" F H45 36V - 9Ah CAN - Alu - RX-RD3 - ROUGE RAL 3003

l Code Désignation l

CADRE & FOURCHE

Cadre

Fourches Rigides
COULEURS
Couleurs
Couleurs
Couleurs
DECORS
Stickers & PLV
Stickers & PLV
Stickers & PLV
Stickers & PLV
Stickers & PLV
Stickers & PLV
GUIDON
Poignées
Poignées
Sonnettes
Cintres

Jeux de Direction
Jeux de Direction
Potences

Leviers VAE
Leviers VAE
FREINS

Freins V-Brake

Freins Roller Brake
et Tambour -
Accessoires
Freins Roller Brake
et Tambour -
Accessoires

PCRGY3

PFRGP4

PDPTKO

PDPTK9

PDPTM4

A009092

A010923

A013598

A014464

A015502

PAGVAVO00

A008032

A008033

PASN26

PPCTO7

PPJD22

PPJDSPGO00

PPPT57

SPPLV19

SPPLV22

A012521

A012885

A015967

Cadre 26" - Easy - H45 - Mixte - 7V - Nexus - V-Brake et Roller Brake - Alu - Phosphaté

Fourche 26" - VTC - VAE - Pivot 208mm x @25.4mm - V-Brake - Acier - Brut

Peinture Poudre - Noir - RAL 9005 - Brillant
Vernis Poudre - Incolore - Lisse - Brillant

Peinture Poudre - Rouge - RAL 3003 - Brillant

Sticker Tragabilité - ARCADE 2021 - Code-barre - démarrage a 050000 avec encodage
2021XXX - LES * SONT ENCODEES MAIS PAS VISIBLES "2021-" est visible

Sticker Douille Générique "Arcade-France"

Kit Décors - COFAQ - "Edena / Track 1.0" - 2019

STICKER - Conformité VAE - 30x60mm - PET - Blanc Brillant - Vierge Pour Impression
Manuel d'utilisation Arcade - Complément Electrique - 2020

Gravage Antivol FUBICY - sur Base Gauche - Démarrant par ARC21

Poignée - Herrmans Zeglo - L90mm x @22mm - Plastique TPE45 - Noire

Poignée - Herrmans Zeglo - L120mm x @22mm - Plastique TPE45 - Noire

Sonnette Tournante - Percée avec Cloche - Alu - Argent

Cintre Touring - VTC - @25.4 L570 Rise106 - Alu - Argent

Jeu de Direction Fileté - @28.6mm - Céne @30mm - Argent

Guide Gaine sur Jeu de Direction @25.4 - Plastique - Noire

Potence VTC - Plongeur - Fixe - @25.4 x Ext80 x H180 - Open Clamp - Alu - Argent

Levier Gauche - Frein V-Brake - Moteur Avant Bafang - Alu - Noir/Argent

Levier Droit - Frein V-Brake - Coupe circuit mécanique - UART/CAN - Moteur Avant Bafang -
Alu - Noir/Argent

Frein V-Brake - Avant ou Arriére - L115mm - avec 1 Pipe/ 1 Souflet/ Vis Inox - Alu - Argent -
Vrac

Collier de Fixation - Moyeu Drum Brake Sturmey RD5 - pour Base @22,2mm - Acier Zinguée -
Argent

Butée de Gaine Réglable Pour Selecteur rx-rd3 - Pour Sturmey Archer

Page 1/ 4



EASY ECO 26" F H45 36V - 9Ah CAN - Alu - RX-RD3 - ROUGE RAL 3003

l Code Désignation l

Freins Roller Brake
et Tambour -
Accessoires
Freins Roller Brake
et Tambour -
Accessoires
Freins Roller Brake
et Tambour -
Accessoires
Freins Roller Brake
et Tambour -
Accessoires

PAPTO6

PPCBSR08

PPGFEG14

PREN18

CABLES GAINES VISSERIE

Vis
Cables et Gaines
de Frein

Cables et Gaines
de Frein

Cables et Gaines
de Frein

Cables et Gaines
de Dérailleur

Cables et Gaines
de Frein

Cables et Gaines
de Frein

Cables et Gaines
de Dérailleur

Ecrous

Ecrous

Ecrous

Rondelles

Rondelles

Rondelles

Rondelles

Rondelles

Rondelles

Vis

Vis

Vis

Vis

Vis

Vis

Vis

Vis

TRANSMISSION

A015354

PPCB14

PPCB21

PPCBECO00

PPGDEGO00

PPGF29

PPGF90

PTGD28

PVECO05

PVECO06

PVEC31

PVRDO3

PVRD04

PVRDO5

PVRDO6

PVRDO09

PVRD28

PVVS01

PVVSO07

PVVS18

PVVS36

PVVS63

PVVS82

PVVS94

PVVSJ3

Bouchon a Visser pour Tasseau de Frein de Cadre Alu

Serre Cable - pour Frein a Tambour Sturmey Archer

Butée de Gaine De Frein Réglable - Pour Drum Brake Sturmey Archer

Collier de Serrage - Fixation Roller-Brake sur Cadre Alu - L90mm (D.22.2)

Vis Téte Cylindrique 6 pans creux - M6x20mm - Inox
Cable Frein - L1200mm - Inox

Cable Frein - L2500mm - Inox

Embout de Céable de Frein - Alu

Embout de Gaine de Dérailleur - @4mm - Plastique - Noir

Gaine Frein - Téflonée - Noire - avec 2 Embouts - L600mm

Gaine Frein - Téflonée - Noire - Compétition - avec 2 Embouts - Roller Brake - L1620mm

Gaine de Dérailleur Shimano - @4mm - Noir

Ecrou Frein - M5 - Inox A2

Ecrou Frein - M6 - Inox A4

Ecrou - M6 - Inox A2

Rondelle Plate - @5x12mm Etroite- Inox

Rondelle Plate - @5x15mm - Inox

Rondelle Plate - @6x12mm - Inox

Rondelle Plate - @6x18mm Large - Inox

Rondelle Eventail - @5x9mm - Inox A2

Rondelle Plate - @6x14mm - Inox

Vis Téte Cylindrique 6 pans creux - M5x12mm - Inox
Vis Téte Hexagonale - M6x16mm - Inox

Vis Téte Cylindrique 6 pans creux - M6x16mm - Inox
Vis Téte Cylindrique 6 pans creux - M5x16mm - Inox
Vis Téte Bombée inviolable Torx - M5x10mm - Inox
Vis Téte Bombée Inviolable Torx - M5x12mm Inox
Vis Téte Hexagonale - M6x30mm - Inox

Vis Téte Bombée inviolable Torx - M5x16mm - Inox

Page 2/ 4



EASY ECO 26" F H45 36V - 9Ah CAN - Alu - RX-RD3 - ROUGE RAL 3003

l Code Désignation l

Pignons
Manettes
Pédales
Chaines
Pédaliers
ROUES

Roues Avant
Moyeux
Moyeux

Roues Arriére
Chambres a Air
Fonds de Jante
Pneus

ECLAIRAGE

Eclairages Avant a
Fil

PERIPHERIQUES
Béquilles Latérales

Carters

Garde-Boue Fixes
Garde-Boue
Tringles

Garde-Boue
Tringles

Porte-Bagages
VAE

Porte-Bagages
Tringles

Selles

Accessoires de
Tige de Selle

Accessoires de
Tige de Selle

Tiges de Selle
ACCESSOIRES

Accessoires VAE

Réparations
Crevaisons

Catadioptres

Accessoires VAE

A015969

A015992

PPPDO08

PTCH19

PTEMDG6

A008765

A012971

A015970

A016739

PRCA25

PRFJ19

PRPNP6

PAECAO03

PABQ11
PACTO06
PAGBH7
PAGBTG20
PAGBTG39
PAPB63
PAPBFX13
PPSLK8
PPSSBROO
PPSSCLO5G

PPTS22

A012078

CRO3

PACDO09

PAECLSGO01

Pignon - 19 Dents - Chaine 3/32" - pour Sturmey 3V RX-RD3 - Creux - Acier - Argent

Manette Droite - Sturmey 3V Indexée - RX-RD3 -Sans Gaine et serre céble - Cable 2300mm -
Noire et Grise

Pédales VTC - Gros Filetage - Résine - Noire
Chaine Z51/28.1 - 114 Maillons - Gris/Gris

Ensemble Manivelle - Mono 42 dents - L170mm - Sans Disque de protection - Alu - Noir

Roue Avant 26" - Moyeu Bafang - Double Paroi M260 Alu Noire - Rayons Inox PROD®
Serre Céble - pour Selecteur Moyeu Sturmey 5V RD5/RF5 - Argent

Accessoires - pour Moyeu Arriére Sturmey RX-RD3 - Dropout standard

Roue Arriere 26" - Double Paroi M260 Alu Noire - STURMEY RX-RD3 - Avec Drum Brake Axe
Plein - Rayons Inox PROD®

Chambre a Air 26" x 1.50/1.75 - Valve Schrader - Vrac
Fond de Jante 26" - 22x1680mm - Renforcé (Bleu)

Pneu 26" x 1.75 - City - Kenda K1067 - Anti Crevaison Iron Cap - Bande Réflechissante - Noir
Projecteur Avant - Filaire - Echo 15 lux - Led - Support inox - Temporisé

Béquille Latérale ESGE- L250mm - Vis incluse - Alu - Argent

Carter Chaine - 42 Dts - Mono - avec Etoile - Acier - Brut

Garde-boue 26" - Avant/Arriere Avec Passe Fil - F58 - Tringle V Extérieure - Plastique - Noir -
Vendu par Paire

Tringle Double - L=360 a Couper - Inox

Tringle Double - 26"/28" L325mm - Inox

Porte Bagage VAE - 26/28" - pour Kit Arcade - Alu - Phosphaté
Patte Latérale de Porte-Bagage Ronde - LIL60mm - Inox Unite
Selle Royal Gipsy - Noire

Blocage de Selle a Bille - Axe @6mm L50mm - Alu - Argent

Collier de Selle - @32mm - Sans Blocage @6 - avec Vis pointeau - Trous Non Filetés - Alu -
Argent

Tige de Selle - VTT - @27.2mm x L300mm - avec Chariot - Alu - Argent

Boitier de Pédalier avec Capteur de Pédalage - CAN - L127mm - Visserie et Joints - Bafang
Liquide Vulcanisant - Bidon de 175g - avec Pinceau
Catadioptre - Roues - Clipsable - Norme France - Orange

Gaine de protection - @17 - Tressée Ouverte - Noire - Vendue au métre

Page 3/ 4



EASY ECO 26" F H45 36V - 9Ah CAN - Alu - RX-RD3 - ROUGE RAL 3003

l Code Désignation l

Accessoires VAE

Accessoires Atelier

Accessoires divers

Accessoires Atelier

Accessoires Atelier

Accessoires Atelier

Accessoires VAE

PCAT66

PCATB5

PELVOO

PPPBCL4

PPPBCL7

PPPBCL8

PTGCO06

COMPOSANTS ELECTRIQUES

Cébles VAE
Cables VAE
Displays
Cables VAE
Batteries
Batteries
Chargeurs
Batteries
Cébles VAE
Cables VAE
Logiciel VAE
EMBALLAGE
Emballage

Emballage

A010901

A012072

A012074

A012076

A013228

A013232

A013233

A013234

PAECFL19

PRENDG

SOFTWO0008

A014391

PECT22

CABLES GAINES VISSERIE

Cables

Gaine

Visserie

Gaine Spirale - @9.5mm - Plastique - Noire - Vendue au metre

Butée Bouchon - pour Garde-boue - Téle Inox 1.5mm - Caoutchouc - Noire
MANUEL D'UTILISATION ET DE LIVRET GARANTIE

Collier Rilsan - 150mm x 3mm - Noir

Collier Blanc en "P" pour Cable @12mm - Plastique - Blanc

Collier Blanc en "P" pour Cable @6mm - Plastique - Naturel

Guide Gaine Caoutchouc - cadre VAE - Noir

Guide Céble Electrique - pour cadre - TranzX - Noir

Cable Principal 4 connecteurs - CAN - Moteur Avant Bafang

Display 3 Boutons LCD - CAN - 26" 28"- Bafang - Petit Modele LCD - Moteur Bafang
Cable d'extension Display - CAN - L850mm - Bafang - Noir

Batterie Porte Bagage - DLG - 36V 8.8Ah Li-ion - CAN - avec Feu Intégré - Noire
Serrure de Batterie DLG - Verrouillage Automatigue - 2 Clefs - Noire

Chargeur Batterie Porte Bagage DLG - 36V 2A Li-lon - CAN

Rear Carrier DLG Battery Support - CAN - Front Motor - Arcade V2 Controleur - Not
Programmed - Black

Cable de Lumiére Avant - UART/CAN - L1000 mm - Moteur Avant Bafang - Noir
Cable d'extension Moteur - UART/CAN - Moteur Bafang - 1500mm - 5pin - Noir

Software - Moteur Avant - E-COLORS - EASY - CKE - EXCHANGE - STD - 25kmh - 26x1.75

Caisse Americaine - Emballage VAE - 1890x230x1210mm - dim ext

Caisse Americaine - 310x220x220mm

Cables inox
Gaine téflonnée

Visserie inox

Publié le : 09/02/2021

Page 4/ 4



